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 .کنید مشخص را عبارت هر نادرستی یا درستی
 .       ندارد تقارن مرکز منتظم ضلعی 5( ب                                             .        است اول یک عدد( الف
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 .کنید کامل را خالی جاهای
 برقرار...................  مثلث در فقط فیثاغورس رابطه( ب        .  است...........  مماس خط بر دایره شعاع( الف
 .    است
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 .کنید انتخاب را مناسب ی گزینه

 (1         .    بیاید 3 مضرب تاس پرتاب در که این احتمال( الف
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𝑎2 عبارت عددی مقدار( ب + 2𝑎𝑏 ازای با (𝑎 = −2, 𝑏 =    -16( 3    -8( 2   -18( 1 : است برابر (3
4 )10- 
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  .آورید دست به را عبارت هر حاصل
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 .بکشید خط اول اعداد زیر
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 .آورید دست به را منتظم ضلعی 10 داخلی های زاویه مجموع( الف
 
 .آورید دست به را منتظم ضلعی 20 خارجی زاویه ویک داخلی زاویه یک ی اندازه( ب
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                                                              .کنید ساده را مقابل جبری عبارت( الف

  ( فاکتورگیری. ) کنید تبدیل ضرب به را مقابل عبارت( ب
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(−24) ÷ [(+5) − (+13)]
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 {53 و 41 و 31 و 33 و 9 و 27 و 11}

6𝑎 + 12𝑏 − 8𝑏 + 3𝑎 = 

𝑎𝑏𝑐 + 𝑏𝑑 = 
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  .کنید حل را مقابل های معادله
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  .کنید رسم مثلثی روش به را 𝑏⃗⃗ و 𝑎⃗ بردار دو برداری جمع
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𝑎⃗ اگر = 𝑖 − 3𝑗 و 𝑏⃗⃗ = [
−2
4

𝑐 بردار مختصات. باشد [ = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ آورید دست به را. 
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                                                  .آورید دست به را 𝑥مقدار مقابل شکل در
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  .کنید کامل را مثلث دو همنهشتی دلیل
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  .بنویسید دار توان عدد صورت به را عبارت هر حاصل
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 .است نزدیکتر عدد کدام به و دارد قرار عدد دو کدام بین 52√( الف

  .دهید قرار مناسب عدد خالی جاهای در( ب
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  .آورید دست به را مقابل اعداد میانگین( الف 15

                                                                                                                                                                                                                                                            .کنید کامل را مقابل فراوانی جدول( ب
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  .دهید نشان درختی نمودار روش به را زیر تاس و سکه یک پرتاب ممکن های حالت تمام 16
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.بنویسید را شده خواسته های اندازه زیر شکل به توجه با 17     
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245 ÷ 65

= 

 موفق باشید

4𝑥 + 12 = 2𝑥

− 6 
2𝑥 − 6 = 6 

𝑎⃗ 𝑏⃗⃗ 
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 به حالت : .............

𝐴𝐵𝐸 ≅ 𝐴𝐶𝐸 

....... = ........ 

....... = ........ 

....... = ........ 

74 × 34 = 

√49 × 16 =         

  5 و 15 و 10 و 8 و 12      ×
حدود 
 دسته

خط 
 نشان

مرکز  فراوانی
 دسته

0
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𝐵𝑂𝐶̂ = ⋯ 𝐴̂ = ⋯ 

AE )  نیمساز

 ( Aزاویه 
 نوع تبدیل : .............

   



   

https://v3.camscanner.com/user/download
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